

内心独白成了今年湖南高考作文题

萨顶顶：想用音乐蒙老外不可能

□据《新闻晨报》

“谢谢大家，你们来了。”7月9日将在上海开演唱会的个性音乐人萨顶顶，6月8日来沪宣传，一进发布会现场，便向记者“原音重现”今年湖南高考作文题。

内心独白成高考作文题

8日，就在高考如火如荼进行之时，新鲜出炉的一则湖南高考作文题引起了文艺记者的注意，该作文题如下：“根据某歌手第一句话由‘大家好，我来了’变为‘谢谢大家，你们来了’，自拟题目写一篇作文。”有网友搬出视频考证，这句话正是萨顶顶今年5月做客央视节目《天涯共此时》时对自己的总结。当时，主持人让萨顶顶用一句话来形容从18岁以流行歌手身份出道，到如今崭露头角成为国际音乐人的心态转变，她思考后，在镜头前留下了这个意味深长的回答。

没想到，内心独白就这样成了高考作文题。8日，记者问及此事，萨顶顶表示受宠若惊，“这句话说简单很简单，但你说它有无数的内涵也可以”。她解释，说着“大家好，我来了”时，自己刚进乐坛，就想把热情一股脑儿传递出去，极力证明自己，而现在说“谢谢大家，你们来了”的背后更多的是一种感恩的心，是希望分享，是更整体地而不是孤立地去看待这个社会。她认为这句话可以延伸出很多话题，“如果每个人、每个国家都不是孤立地以自己为中心，而是从整体的角度去看待那些问题，那么这个世界会更好”。

今年5月，就在萨顶顶北京人民大会堂个唱举办之前，网络上曝

出她与一位资产过亿元的金融才俊“闪婚”。

对于这则“闪婚”消息，萨顶顶6月8日婉转表达了她的态度：“之前之所以不回应，是因为我反感在演唱会前被提及这件事，感觉是为了追求版面曝光。其实我一整年没有新闻都没关系，我就是个做音乐的人，不想用这种方式去兜售自己的生活，因为你的幸福或是不幸都会给公众带来压力，我觉得没这个必要。”

想用音乐蒙老外不可能

萨顶顶首张专辑《万物生》一举夺得“BBC世界音乐大奖最佳亚太区艺人奖”，还成功入围格莱美奖提名；第二张专辑《天地合》获得超白金销量，并在iTunes上拿下世界音乐付费专辑下载的第一名；国际巡演足迹到过悉尼歌剧院、英国皇家阿尔伯特剧院等顶级音乐殿堂……有评论称，萨顶顶从形象包装到音乐定位，只是为了讨好老外听众。对此，她并不认可：“所有猎奇、讨好的心理，只是在最初有效。真的，要想用音乐蒙老外太难了！因为东西方在这一点上差距不大，别的任何领域都有可能，但在音乐上不可能。”她表示，自己走到今天，有运气，更有努力，“这一切不是凭投机心理可以维持的”。

萨顶顶还透露自己正在制作第三张专辑，新专辑将不再像前两张专辑那样拘泥于某个地理主题，会更充满人文气质，有一种返璞归真的感觉。“一开始，要想让西方人接受你的音乐，必须亮出自己的土特产，但随着时间长了，我希望回归自然，以一个刚睡醒的素颜萨顶顶形象，站在西方舞台上。”她说。

图说文娱



阎维文红歌新专辑《使命》首发

6月9日，中国人民解放军总政歌舞团男高音歌唱家阎维文的红歌新专辑《使命》在位于上海的中共一大会址首发。这是继宋祖英的新专辑《阳光乐章》之后，又一张在一大会议首发的歌唱家独唱专辑。该专辑以“歌颂党，歌颂祖国和人民”为主题，收录了2008年至今阎维文的13首作品，其中包括为庆祝建党90周年特别创作的新作品《东方为什么红》。图为阎维文在新专辑首发式上演唱歌曲《阳光路上》。(长耀)



高圆圆变身“蔬菜公主”诠释自然美

8日，素食女星高圆圆(如图)戴着由红辣椒串成的项链，穿着由生菜叶拼接而成的曳地长裙，宛如“蔬菜公主”，拍摄亚洲善待动物组织的最新广告，重新诠释自然美。该公益广告旨在呼吁公众摒弃肉食，选择关爱动物及健康的素食生活。高圆圆让我们看到素食令她的性感、美丽倍加出众。(新华)



冯小刚《温故 1942》选定拍摄地

张国立将出演男主角

□据《法制晚报》

导演冯小刚今年的新片《温故 1942》的拍摄地点终于选定了，就在重庆的两江新区。

9日，记者从重庆媒体同行处获悉，今年10月，冯小刚的新片《温故 1942》将在重

庆两江新区新筹建的国际电影城核心区开拍。而影片拍摄所需的古街已经在今年5月动工，面积约为2平方公里。据了解，影片拍摄完成后，这条街将保留下来。

据重庆记者介绍，这座新筹建的电影城总投资将超过80亿元，一期规划面积为1

平方公里~3平方公里，未来拓展区将达8平方公里~10平方公里，而规划中的电影城将集拍、看、展、论和游于一体。

目前，《温故 1942》的男主角已选定演员张国立，女主角还没正式确定。该片预计明年暑期上映。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。